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Problem niesmiertelnych macierzy
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Jednym z zagadnien badanych w ramach 10-tego problemu Hilberta [I], jest problem
nie$miertelno$ci macierzy. Dla przykladu, mamy dane macierze kwadratowe 3 x 3
utworzone wylacznie z liczb {—1,0,1}
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A= -1 -1 0 B=| -1 -1 0
-1 1 1 -1 1 1

i zadajemy pytanie, czy ich iloczyn w dowolnej kombinacji moze byé réwny macierzy
Zerowej

?

A-B-A-A-...-B-B

o O O
o o O
o o o

Celem projektu jest proba ustalenia, czy kazda para macierzy 3 x 3 utworzonych z
liczb {—1,0,1} jest Smiertelna. Warte uwagi sa takze warianty powyzszego problemu,
dla innego rozmiaru macierzy lub wyboru elementéw z ktérych sa utworzone.
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